

ИНТЕРФАКС - Глава Духовного управления мусульман Свердловской области Абдуль-Куддус Ашарин сообщил о планах муфтията вести активную борьбу с пропагандой террористической организации "Исламское государство" в регионе.

"ИГИЛовцы, вербуя людей, трактуют Коран, как им выгодно, используя свои политические взгляды", - заявил муфтий на пресс-конференции в екатеринбургском пресс-центре "Интерфакса".

По словам исламского лидера, Свердловская область будет перенимать опыт по противостоянию пропаганде ИГ у Духовного управления мусульман Узбекистана, официальная делегация которого приехала в Екатеринбург.

"Мы договорились об обмене студентами между университетом Ташкента и кафедрой теологии Горного университета. Мы решили вопрос о повышении квалификации наших имамов в Духовном управлении мусульман Узбекистана", - сказал А.Ашарин.

Он сообщил, что коллеги из Узбекистана уже издали книгу на русском языке "Смута ИГИЛ", где даны опровержения разрушительным идеям террористической организации.

По словам заведующего кафедрой теологии Уральского государственного горного университета Алексея Старостина, экземпляры книги "Смута ИГИЛ", которая вышла относительно небольшим тиражом, в Свердловской области уже разошлись по мечетям, вузам, городским библиотекам.

"Мы готовы усилить эту книгу, добавить туда новые материалы, тем более сейчас, с началом военной кампании, они появились (...) Их можно и нужно публиковать, знакомить с ними российскую аудиторию", - отметил А.Старостин.